

ERRATA

A coordenação Regional de Educação de Jataí, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, torna do conhecimento público que, com referência ao edital Nº 004 /2022, **Tomada de Preços, Contratação de pessoa jurídica de engenharia para reforma/ampliação, no Colégio Estadual Alcântara**, localizado na Rua Rio Verde n. 287, Vila Olavo, no Município de Jataí, Estado de Goiás - Processo **2022.0000.601.4481**, está realizando a seguinte retificação no item 9 - DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Onde se lê: **VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 1.504.009,42 (Hum milhão, quinhentos e quatro mil, nove reais, e quarenta e dois centavos);** Leia-se: **VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ R\$ 408.556,13 (quatrocentos e oito mil, quinhentos e cinquenta e seis reais e treze centavos)**

As demais informações permanecem inalteradas no Edital.

Jataí, 25 de abril de 2022

Kátia Cinara Ferreira
Presidente da Comissão Especial de Licitação